

УДОСТОВЕРЕНИЕ

ХАСКОВСКИЯТ ОКРЪЖЕН СЪД удостоверява, че на основание чл.18 от ЗЮЛНЦ с решение от 26.01.2005 , 04.02.2008, 20.08.2008, 14.04.2009, 03.09.2010 и от 02.02.2012 г. в Регистъра за ЮЛНЦ под партиден № 2 том 1 стр. 12 по ф.д. № 99/2005 г., ЕФН 2605000992, е вписано Сдружение с дейност в частна полза с наименование: **“РОТАРИ КЛУБ ХАСКОВО-АИДА“** със седалище и адрес на управление: гр. Хасково, бул. Георги Сава Раковски 26, доктор Геневи

Цели: поощрява и поддържа идеала за служба на обществото, като база за достойни начинания и по-специално да поощрява и поддържа: създаването на нови познанства, като възможност за служба на обществото и за извършване на полезна дейност; създаването на високи етични норми в деловата дейност и професиите; признаване достойнството на всички полезни занаяти, като възможност за служба на обществото; достойнствата на професията на всеки ротарианец, като възможност да служи на обществото; прилагането на идеала да бъдеш полезен с действията си на всеки ротарианец, както в личния му, така и в професионалния му и обществен живот; укрепване на международното разбирателство, добрата воля и мирът, чрез приятелството в едно световна общност на личности от деловите среди и професиите, обединени от идеала да служат на обществото.

СРЕДСТВА: клубна дейност, професионална дейност, служба на обществото, международна дейност..

Органи на управление:

ОБЩО СЪБРАНИЕ, УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ

Сдружението се представлява от :

МАРИЯ НИКОЛОВА ИБРИШИМОВА, ЕГН 4810209078

гр. Хасково, УЛ Драгоман 5

Настоящото удостоверение отразява актуалното състояние по партидата на ЮЛНЦ, получено вследствие на всички извършени промени до последното съдебно решение от 02.02.2012 г. и се издава по молба на МАРИЯ НИКОЛОВА ИБРИШИМОВА, за да послужи при необходимост.

ПХ/НП



Председател:

Секретар:

Two handwritten signatures in blue ink, one above the 'Председател:' label and one above the 'Секретар:' label.

ДЕКЛАРАЦИЯ
ДО УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ ЗА ЧЛЕНСТВО В
СДРУЖЕНИЕ „РОТАРИ ДИСТРИКТ 2482 БЪЛГАРИЯ КЪМ РОТАРИ
ИНТЕРНESHЪНЪЛ”

ОТ

Ротари Клуб „ХАСКОВО -АИДА”

Данни за съдебната регистрация (ако има такава): ф.д № 99/2005 г. ЕФН 2605000992
Седалище и адрес/адрес за кореспонденция: гр. Хасково, бул. Г.С.Раковски № 26

Долуподписаният, (трите имена) Мария Николова Ибришимова с ЕГН:4810209078 в качеството си на Президент на Ротари Клуб „ХАСКОВО -АИДА”, овластен с решение на управителния орган на Клуба от (дата) 20... година декларирам:

Волята на Ротари Клуб „ХАСКОВО -АИДА” за членство в Сдружение „Дистрикт 2482 към Ротари интернешънъл”;/решение на общо събрание на клуба от/дата/

1. Приемаме правилата на Устава и се задължаваме непрестанно да изпълняваме задълженията, посочени в Устава и правилника на Ротари Интернешънъл, както и да спазваме действащото законодателство в Република България Ротари Клуб „ХАСКОВО -АИДА” се състои от активни членове, които са зрели хора с добър характер и добра делова и професионална репутация. Членовете на клуба работят като собственици, съдружници, корпоративни ръководители или управители на почтен бизнес или професия или заемат важен пост в някоя почтена фирма или професионална област, в техен клон или агенция и имат ръководни задължения, предполагащи вземането на решения или са се пенсионирали от някой от постовете, посочени по-горе;
2. Членовете на Ротари Клуб „ХАСКОВО -АИДА” работят и/или живеят на територията на клуба или в неговата околност.
3. Ротари Клуб „ХАСКОВО -АИДА” има добре балансиран членски състав, в който нито един бизнес или професия не преобладават.
4. Ротари Клуб „ХАСКОВО -АИДА” има сертификат за членство в Ротари Интернешънъл.

Известно ми е, че при отнемане на сертификата за членство в Ротари интернешънъл автоматично следва да отпадне от членство в сдружение "Дистрикт 2482 към Ротари интернешънъл".

Подпис:

(трите имена): Мария Николова Ибришимова

Дата: 30.05.2012

Гр. Хасково



Дистрикт конференция на 2482 - България

АКРЕДИТИВНО ПИСМО

От Ротари клуб
Дата

"Хасковско Аида"
30.05.2012

До Комисията по акредитацията за годишната конференция на Дистрикт № 2482

Съгласно Правилника на РИ този клуб избра следния (те) делегат (и):

Елена Попова

Общият брой на членовете (без почетните членове) на този клуб в последния ден на месеца преди конференцията беше

Президент..... Секретар.....

Забележка: Съставете в два екземпляра. Запазете едното копие за архив, другото дайте на делегата(ите) да го представи на Комисията по акредитацията на конференцията.

Член 15.050 от Правилника на РИ гласи:

“Всеки клуб в дистрикта избира, удостоверява и изпраща на годишната си дистрикт конференция по един делегат на всеки 25, или от всяко подразделение, от членовете си. Подобно членство се определя от броя на членовете в клуба според последното плащане преди свикването на конференцията. Без да се противопоставя на гореспоменатото, всеки клуб в дистрикта, който няма дългове към РИ за повече от шест месеца преди този, в който ще се състои конференцията, има право да упълномощи поне един делегат....”

Членство	под 37	38 до 62	63 до 87	88 до 112 и т.н.
Бр. делегати	1	2	3	4



Ротари Интернешънъл